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TROL TYT FiZiKk DENEME SINAVI 3 CEVAP ANAHTARI ve COZUMLERI

Cevaplar Anahtar: 1-E, 2-B, 3-E, 4-D, 5-B, 6-B, 7-C

Cevap 1. Kaba eklenen su miktar1 ne kadar
olmadigi i¢in karigimin yogunlugu ¢ok
azalabilir. Bu durumda K cismi askida kalabilir
veya batabilir. (I ve Il 6nciilde kesinlik yok).
Kaptaki karigimin yogunlugu kesinlikle
azalacagi i¢in K cisminin batan hacmi artar (II1
onciil dogru).

Cevap E) Yalniz Il

Cevap 2. Karda yiiriimek i¢in leken
giydigimizde ylizey alan1 biiyiir, basing azalir.
Yiizey ile basing ters orantilidir (II. dnciil
dogru).

Bigagi bilemek, ylizey alanini azaltir ve bigak
keskinlesir. Kis lastigi kullanmak yiizey alanini
azaltir. Iki durumdada basing artar.

Cevap B) Yalmz II

Cevap 3. Is = Kuvvet x Yol dur.

F3 azaltilirsa siirtiinme kuvveti azalir ve net is
artar (I. onciil dogru).

Kiitle azaltilirsa siirtiinme azalir. K cismi daha
fazla yol gider ve net is artar (I1l. 6nciil dogru).
F, kuvvetinin azaltilmasi veya F1 kuvvetinin
artirilmasi net isi azaltir (II ve IV. onciil olmaz.)
Cevap E) I ve I

Cevap 4. Kiitle esit 6zisilar farkl oldugu igin

C=mxc dan 1s1 sigalar1 farklidir. (IV. onciil olur).

Ayni ortam ve kiitleler esit oldugu i¢in
agirliklan esittir. G= m x g (II. onciil olmaz).
Aymi sicaklik ve kiitlede buz ve suyun hacimleri
farkhidir (I. onciil olur).

Buzun hacmi daha biiyiiktiir. Bu yiizden buzun
yogunlugu sudan daha kiiciiktiir (ITI. onciil
olur).

Cevap D) I, Il ve IV
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Cevap 5.

Swvilarin agag tepelerine kadar ¢ikmasi, Suyun kiip
seker icinde yayilmasi kilcallik olayi ile ilgilidir.
Kertenkelenin su {izerinde kosarak hareket etmesi
basing ile ilgilidir. Kertenkele genis ayaklarini
suya ¢ok hizli vurarak su iizerinde
kosabilmektedir.

Ince cam boruda suyun kavisli durmas1 adezyon ve
kohezyon kuvvetlerinin farkli olmasi ile ilgilidir.
Bazi sivrisinek tiirlerinin su yiizeyinde durabilmesi
yiizey gerilimi ile ilgilidir.

Cevap B) Bazi sivrisinek tiirlerinin su ylizeyinde
durmast

Cevap 6. Hiz vektorel bir biiytikliik oldugu i¢in A
ve B noktalarindaki hizlarin yonleri ayni degildir.
Trol var! (I dnciil yanlis). Hiz birim zamandaki
yerdegistirme, siirat ise birim zamandaki alinan
yoldur. Yol, yerdegistirmesinden fazladir. Trol
var! (II. 6nciil dogru).

Her ¢eyrek 40 saniye oldugu i¢in A noktasina ilk
kez 120 saniyede ulasir (III. 6nciil dogru).

Cevap B) Il ve IlI

Cevap 7. Direnglerde boy arttik¢a direng artar.
Direng artarsa iletkenlik azalir yalitkanlik artar.

(1. onciil dogru).

Direncin birimi Ohm’dur (II. 6nciil dogru).

Kesit arttik¢a direng azalir serbest elektronlar daha
kolay hareket eder. Yani iletkenlik artar. Trol var!
(III yanls).

Direnglerin sicaklig1 arttik¢a direnci artar.

(IV. onciil yanlis).

Cevap C) I ve ll



